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Тема: Звуки [д], [д'], позначення їх буквою «де». Практичне засвоєння дзвінкої вимови звуків у кінці складів і слів. Зіставлення звуків [д] — [т].   Читання слів.
Мета: 
· ознайомити учнів зі звуками [д], [д'],  буквою Дд, що їх позначає; вчити читати склади, слова з новою буквою, чітко вимовляти звуки [д], [д'], 
· розвивати фонематич​ний слух, зв'язне мовлення учнів; 
· виховувати працелюбність на уроці, любов до читання, до книги.
Обладнання: таблиця «Звук і буква Дд», зошит для друкування, предметні малюнки, аудіо запис пташиного співу, картки із початками слів, дерево, Незнайка.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань.
Хід уроку
I.     ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

Продзвенів уже дзвінок,

Починається урок.
Незвичайний і цікавий,
Тож гостей зібрав чимало.
Повернімось до гостей

І промовте: «Добрий день!»
ІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

· Сьогодні на уроці я вас запрошую до чарівного лісу, в якому росте дика яблунька. Але зараз на ній зовсім немає плодів. Якщо ви старанно будете працювати на уроці, то обов’язково на яблуні з’являться яблучка!
IІI.    ПОВТОРЕННЯ ВИВЧЕНОГО МАТЕРІАЛУ
1.    Гра «Жук-буквоїд»
· У лісі на деревах заводяться жуки-короїди, і до нашого класу дістався жук-буквоїд. Він поз'їдав деякі букви. Відновіть слова! Мет.л.к, в.тер, те.тр, кв.ти, оп.ра.
2.    Гра «Читає Незнайко»
        Учитель читає речення, замінюючи деякі слова. Учні повинні виправити «помилку».
· В метро вбігають учні (школярі). 
· Ми на доріжку біжимо (йдем) мерщій і зупиняємось на ній. 
· Ми тільки мовчимо (стоїмо) і все, 
· А ця доріжка нас несе (везе).
      Читання вірша «У метро» напам’ять.
IV.   ПІДГОТОВКА ДО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З НОВОЮ БУКВОЮ
1.    Гра «Послухайте скоромовки і "впіймайте,, новий звук»
Добре дині уродили 
Господарю догодили. 
Диво дивне, а не дині — 
Дивувалась господиня.
О. Катрия
       Звуковий аналіз слів диня.
2.    Слухання аудіозапису пташиного співу
3.    Читання вчителем тексту (с 98)
—  Які пташки розмовляли між собою?
—  Упізнайте на малюнку синичку, жовтобрюшку, зяблика.
—  Де відбувалася розмова?
—  Що сказала жовтобрюшка?
—  Що запитав зяблик?
—  Що відповіла синичка? 
—  Що зробив ліс-дідуган?
—  Чому він так названий?
4.     Звуковий аналіз слова дідуган
        Спостереження за вимовою звуків [д], [д']
· Вимовте кілька разів звуки [д], [д']. Як вони утворюються? (Зуби розту​лені, кінчик язика добре притиснутий до верхніх зубів біля піднебіння — це твердий звук [д]. Губи розтягнуті, зуби розтулені, кінчик язика міцно при​тиснутий до нижніх зубів, середня частина язика піднімається до верхнього піднебіння — це м'який звук [д'].)
ІІІ.   ОЗНАЙОМЛЕННЯ З БУКВОЮ Дд
         Учитель показує велику і малу літери Дд, називає їх. Учні аналізують графічну будову літери «де».
· На що схожа буква «де»?
Я вам, діти, розповім: 
Схожа буква «де» на дім.
Де лише одне вікно
І димар димить давно.

Фізкультхвилинка «В лісі»
· Був сонячний ранок. Яскраво світило сонечко. По стовбуру старого дерева вистукував дятел. Раптом подув легенький вітерець. Ще сильніше. Задріботіли краплі дощу і почалася справжня злива. Але з-за хмарки знов визирнуло сонечко і весел защебетали пташки.
IV.   РОБОТА ЗА БУКВАРЕМ (с. 98-99) 
1.    Бесіда за сюжетним малюнком
· Яких пташок ви бачите на малюнку?
· Яка пташка сидить на пеньку?
· Хто виспівує на гілці?
· Хто тріпоче крильцями?
· Які квіти розквітли у лісі?
2.    Читання злиття, буквосполучень
3.    Артикуляційно-слухові вправи
· Вимовте вголос кілька разів по черзі звуки [д-т]. Як і за допомогою яких органів мовлення утворюються ці звуки? (Кінчик язика притискуємо до верхніх зубів.) Отже, ви переконалися, звуки [д-т] вимовляються подібно. А чи однаково вони звучать? Прислухайтесь і скажіть, який з них звучить дзвінко, а який — глухо?
· У кінці слова звуки [д-д'] вимовляються дзвінко. (Жолудь, холод, вело​сипед)
4.    Читання пар слів у стовпчиках
        Учитель стежить, щоб звук [д] в кінці слова діти вимовляли дзвінко.
5.    Аналіз предметних малюнків, зображених у «віночку»
           Помідор, подорожник, дельфін, виноград, жолудь, дятел, гладіолус.
· Вимовте слова — назви предметів із твердим звуком [д]; із м'яким звуком [д'].
· Які слова відповідають на питання хто?
· Доберіть слова до поданих звукових схем. (Помідори, виноград)
· Побудуйте звукові схеми слів жолудь, дельфіни.
6.    Звуко-буквений аналіз слів дим — дім з опорою на схеми, подані у підручнику
· Якими буквами розрізняються ці слова? Назвіть різні звуки в словах дим — дім.
7.    Читання слів, поданих у вигляді «променевої» таблиці
8.    Робота над малюнковим текстом за М. Солтис
· Подивіться на текст, назвіть зображені предмети. Дайте їм загальну назву.
· Де ростуть овочі?
· Послухайте, яка пригода трапилася на городі в однієї господині.
· Що захотіли зробити овочі?
· Який овоч сидів осторонь?
· Чому картоплю вирішили вважати головним овочем?
· Прочитайте, як хвалився помідор. Як вихвалявся буряк?
V.     ПІДСУМОК УРОКУ
· Яку нову букву вивчили на сьогоднішньому уроці?
· Які звуки вона позначає?
· Як вимовляються звуки [д]—[д’] в кінці слова?
· Що вам на уроці сподобалось найбільше?
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